Модуль 8.       Практическая часть №1 .  
Задача 1:  Можно ли составить трехгранный угол с такими плоскими углами:

1) 1300, 850, 360                     2) 1000, 700, 400
3) 1600, 1300, 800                    4) 820,560,260
5) 1500,1200,900            ( 1) нет 2) да 3) нет 4) нет 5) нет )

Задача 2:  Можно ли составить выпуклый четырехгранный угол из таких плоских углов:

1) 400,700,1000,1500               2) 1500,300,700,400
3) 1300,500,300,700          (  1) нет  2) нет  3)да )

Задача 3:  Боковое ребро наклонной призмы равно 15 см и наклонено к плоскости основания под углом 300. Найти высоту призмы.                             (  7,5 см )

Задача 4:  В прямой треугольной призме стороны основания равны 10 см, 17 см и 21 см, а высота призмы 18 см. Найти площадь сечения, проведенного через боковое ребро и меньшую высоту основания.                                                               

                                                         ( 144 см2)

Задача 5:  Расстояния между параллельными прямыми, содержащими боковые ребра наклонной треугольной призмы, равны 2 см, 3 см и 4 см, а боковые ребра 5 см. Найти боковую поверхность призмы.

                                                         (  45 см )
Задача 6:  По стороне основания а и боковому ребру в найти полную поверхность правильной призмы:
1) треугольной    2) четырехугольной    3) шестиугольной
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Задача 7:      В правильной четырехугольной призме площадь боковой грани равна Q. Найти площадь диагонального сечения.        
                                                                      ( Q
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Задача 8:   Боковая поверхность правиьной четырехугольной призмы 32 м2, а полная поверхность 40 м2. Найти высоту.                                             ( 4 м)

Задача 9:   Плоскость, проходящая через сторону основания правильной треугольной призмы и середину противолежащего ребра, образует с основанием угол 450. Стороны основания l. Найти боковую поверхность призмы.
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Задача 10:  В прямой треугольной призме все ребра равны. Боковая поверхность равна 12 м2. Найти высоту.
                                                                      ( 2 м )
Домашнее задание:  
1.  В правильной четырехугольной призме площадь основания 144 см2, а высота 14 см. Найти диагональ призмы.                                                    ( 22 см)
*2. Сторона основания правильной четырехугольной призмы равна 15, высота равна 20. Найти кратчайшее расстояние от стороны основания до не пересекающей ее диагонали призмы.                                  ( 12 )

*3. В наклонной призме проведено сечение, перпендикулярное боковым ребрам и пересекающее все боковые ребра. Найти боковую поверхность призмы, если периметр сечения равен p, а боковые ребра равны l. 
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